Giải toán lớp 1: Đáp án bài tập trang 177 sách giáo khoa
Bài 1
Đề Bài: Viết số thích hợp vào ô trống
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Đáp án:
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Bài 2
Đề Bài: Viết số thích hợp vào ô trống:
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Đáp án:
[image: image4.jpg]o [EHw HuHws]

-

b)45-43 42-

38

9 Bz HEHEHw





Bài 3
Đề Bài: Tính
a) 22 + 36 =           96 - 32 =                 62 - 30 =
    89 - 47 =            44 + 44 =                45 - 5 =
b) 32 + 3 - 2 =        56 - 20 - 4 =            23 + 14  - 15 =

Đáp án:
a) 22 + 36 = 58           96 - 32 = 64               62 - 30 = 32
    89 - 47 = 42            44 + 44 = 88              45 - 5 = 40
b) 32 + 3 - 2 = 33        56 - 20 - 4 = 32          23 + 14  - 15 = 22

Bài 4
Đề Bài: Mẹ nuôi gà và thỏ, tất cả có 36 con, trong đó có 12 con thỏ. Hỏi mẹ nuôi bao nhiêu con gà.

Đáp án:
Số gà mẹ nuôi là:
36 - 12 = 24 (con)
Đáp số: 24 con gà.
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